
【５】何人で訪問したか
ひとりで 99 44.4%
２人で 87 39.0%

実施時期：2019年1月 設定数 350 ３人以上のグループで 36 16.1%
場所：ＳＵＮ！ＳＵＮ！サンシャインＣａｆｅ 回収数 336 無回答 1 0.4%

有効回答 326 合計 223 100.0%
【１】性別 有効回答率93.1%

男 196 87.9% ２人以上で訪問した場合の形態
女 27 12.1% 同性の友達と 77 64.7%

合計 223 100.0% 異性の友達と／男女混合 7 5.9%

カップルで／ダブルデート 15 12.6%

【２】年齢 その他（兄弟姉妹・親子など） 20 16.8%

18歳未満 11 4.9% 回答計 119 100.0%

18～22歳 40 17.9%
23～25歳 50 22.4% 【６】沼津の訪問回数
26～30歳 57 25.6% １．初めて訪問 20 9.0%
31～40歳 42 18.8% ２．２回目 7 3.1%
41歳以上 23 10.3% ３．３回目以上 195 87.4%
無回答 0 0.0% 無回答 1 0.4%
合計 223 100.0% 合計 223 100.0%

【３】職業 2回以上訪問の内訳（回数の記入があったものを集計）

小・中・高校生 14 6.3% 2回 23
大学生（専門・院含む） 26 11.7% 3～9回 59 32.2%
社会人（正社員・自営含む） 143 64.1% 10-19回 54 29.5%
社会人（非正規・パート等） 33 14.8% 20-29回 27 14.8%
無業・その他 7 3.1% 30-49回 17 9.3%
無回答 0 0.0% 50-99回 12 6.6%
合計 223 100.0% 100回以上 14 7.7%

回答計 183 100.0%
2回以上訪問の平均回数 23.4 回

【４】どこから訪問したか
北海道・東北（ 北海道・青森・岩手・宮城・秋田・山形・福島 ） 2 0.9%
北関東（ 茨城・栃木・群馬 ） 7 3.1%
埼玉県 28 12.6%
東京都 29 13.0%
千葉県 13 5.8%
神奈川県 24 10.8%
静岡県 44 19.7%
中部（ 新潟・富山・石川・福井・山梨・長野・岐阜・静岡・愛知 ） 39 17.5%
近畿（ 滋賀・京都 ・大阪・兵庫・奈良・和歌山・三重 ） 26 11.7%
中国・四国（ 鳥取・島根・岡山・広島・山口・徳島・香川・愛媛・高知 ） 5 2.2%
九州・沖縄・他（ 福岡・佐賀・長崎・熊本・大分・宮崎・鹿児島・沖縄・日本国外 ） 6 2.7%
無回答 0 0.0%
合計 223 100.0%

【７】沼津を訪問した感想 【９】作品と声優とではどちらに関心があるか
期待以上 157 70.4% 作品がメイン（作品＞声優） 72 32.3%
おおむね期待通り 59 26.5% 同じくらい（声優＝作品） 138 61.9%
期待していたほどでなかった 1 0.4% 声優がメイン（声優＞作品） 11 4.9%
その他 3 1.3% その他 0 0.0%
無回答 3 1.3% 無回答 2 0.9%
合計 223 100.0% 合計 223 100.0%

【８】自分にとってラブライブ！サンシャイン!!とは 【10】作品と声優のどちらにから先に入ったか
一番好きな作品 150 67.3% 作品から先に入った（作品→声優） 180 80.7%
お気に入りの作品の中の一つ 67 30.0% 同時（声優＝作品） 30 13.5%
とりあえず見ている作品の一つ 2 0.9% 声優から先に入った（声優→作品） 5 2.2%
その他 2 0.9% その他 3 1.3%
無回答 2 0.9% 無回答 5 2.2%
合計 223 100.0% 合計 223 100.0%

28都府県と外国
（愛知，石川，茨城，愛
媛，大阪，岡山，岐阜，京
都，群馬，高知，滋賀，静
岡，徳島，富山，長崎，長
野，奈良，新潟，兵庫，広
島，福井，福岡，福島，三
重，山形，山口，山梨，和
歌山，日本国外）

1都3県からの来訪

94 42.2%

「ラブライブ！サンシャイン!!」ファンの意識アンケート2018

Aqoursイベントに参戦経験ありの集計



【11】一番お気に入りのキャラクター、声優
a/b abの一致数 abの一致率

人 ％ 人 ％ ％ 人 ％

高海千歌 17 7.6% 伊波杏樹（高海千歌役） 19 8.5% 111.8% 12 70.6%
桜内梨子 15 6.7% 逢田梨香子（桜内梨子役） 20 9.0% 133.3% 10 66.7%
松浦果南 20 9.0% 諏訪ななか（松浦果南役） 25 11.2% 125.0% 13 65.0%
黒澤ダイヤ 26 11.7% 小宮有紗（黒澤ダイヤ役） 21 9.4% 80.8% 21 80.8%
渡辺曜 34 15.2% 斉藤朱夏（渡辺曜役） 27 12.1% 79.4% 22 64.7%
津島善子 27 12.1% 小林愛香（津島善子役） 23 10.3% 85.2% 19 70.4%
国木田花丸 27 12.1% 高槻かなこ（国木田花丸役） 15 6.7% 55.6% 11 40.7%
小原鞠莉 18 8.1% 鈴木愛奈（小原鞠莉役） 22 9.9% 122.2% 11 61.1%
黒澤ルビィ 20 9.0% 降幡愛（黒澤ルビィ役） 12 5.4% 60.0% 10 50.0%
箱推し（全員） 11 4.9% 箱推し（全員） 24 10.8% 218.2% 7 63.6%
その他 6 2.7% その他 7 3.1% 63.4%
特にいない 1 0.4% 特にいない 6 2.7%
無回答 1 0.4% 無回答 2 0.9%
合計 223 100.0% 合計 223 100.0%

【12】μ'sのライブイベント 【15】好きな声優の別作品のモデル地に行くか
１.行ったことがある 102 45.7% 既に行っている 8 3.6%
２.まだないが行きたい 84 37.7% ぜひ行ってみたいと思う 151 67.7%
３.行くつもりはない 15 6.7% あまり行きたいとは思わない 32 14.3%
無回答 22 9.9% 特に行きたいとは思わない 15 6.7%
合計 223 100.0% その他 16 7.2%

無回答 1 0.4%
参加回数の内訳（回数の記入があったものを集計） 合計 223 100.0%
1回 34 36.6%
2-3回 32 34.4% 【16】ラブライブ！サンシャイン!!仕様の婚姻届
4-5回 15 16.1% 知っていた 168 75.3%
6-9回 6 6.5% 聞いたことはある 25 11.2%
10-19回 6 6.5% 知らなかった 28 12.6%
20回以上 0 0.0% 無回答 2 0.9%
回答計 93 100.0% 合計 223 100.0%

平均 3.0 回 【17】結婚を考えているか
【13】Aqoursのライブイベント 結婚したい 37 16.6%
１.行ったことがある 223 100.0% 理想の相手がいたら結婚したい 71 31.8%
２.まだないが行きたい 0 0.0% いつか結婚したい 64 28.7%
３.行くつもりはない 0 0.0% 結婚するつもりはない 35 15.7%
無回答 0 0.0% 既に結婚している 10 4.5%
合計 223 100.0% その他 5 2.2%

無回答 1 0.4%
参加回数の内訳（回数の記入があったものを集計） 合計 223 100.0%
1回 26 12.2% 独身者で結婚したいと考える割合 80.8%
2-3回 45 21.1% 【18】ラブライバーに理解ある異性に会いたいか
4-5回 37 17.4% ぜひ会ってみたい 53 23.8%
6-9回 47 22.1% とりあえず会ってみたい 103 46.2%
10-19回 40 18.8% どちらとも言えない 43 19.3%
20回以上 18 8.5% 会いたいとは思わない 15 6.7%
回答計 213 100.0% その他 7 3.1%

無回答 2 0.9%
平均 7.1 回 合計 223 100.0%

独身者でラブライバーに理解のある異性に会いたいと考える割合 73.2%
【14】好きな声優が出演する別作品も好きになるか 【19】婚活イベントへの参加
既に好きになっている 31 13.9% ぜひ参加したい 25 11.2%
たぶん好きになると思う 83 37.2% 条件によっては参加したい 72 32.3%
作品の中身による 95 42.6% どちらとも言えない 62 27.8%
分からない 12 5.4% 参加したいとは思わない 54 24.2%
その他 0 0.0% その他 8 3.6%
無回答 2 0.9% 無回答 2 0.9%
合計 223 100.0% 合計 223 100.0%

独身者で婚活イベントに参加したいと考える割合 45.5%
データ集計：静岡英和学院大学 人間社会学部 毛利ゼミナール

協力：　沼津市役所水産海浜課　雄大株式会社（ＳＵＮ！ＳＵＮ！サンシャインＣａｆｅ）　ふじのくに地域・大学コンソーシアム（ゼミ学生地域貢献推進事業）

70.0%

43.5%

一番お気に入りのキャラクター（a） 一番お気に入りの声優（b）

86.5%

77.1%


